大家好,今天给各位分享半口牙齿矫正多少钱的一些知识,其中也会对半口牙齿矫正要多少钱进行解释,文章篇幅可能偏长,如果能碰巧解决你现在面临的问题,别忘了关注本站,现在就马上开始吧!

#### 本文目录

- 1. 带牙套要多少钱,有没有副作用?
- 2. 能不能只矫正门牙
- 3. 大人牙齿矫正时间要多久?
- 4. 半口线和全口线的区别

## 带牙套要多少钱,有没有副作用?

我感觉带牙套挺贵的,我姑娘9岁给箍的牙(姑娘只有一个门牙是歪的,其它牙齿都是好的。2021年去咨询的全部要箍最便宜的8千多,当时我嫌贵没箍)副作用的话,我感觉是有的。

2021年咨询的,当时嫌贵我说再等等。医生可能怕我不做,就说可以光箍上排牙3500块钱,让我暑假带娃去做。

2021年暑假姑娘一放假我就带去了,先给牙齿拍了片子,看了没问题,直接做了牙模型。

2021年后8月份就把牙套带上了。带之前要把牙齿抛光,黏牙扣,固定牙箍。这个过程也就1个小时就搞定了。

别人带上牙套之后都是牙疼,我姑娘一点感觉都没有,当时我还持怀疑态度,就这么细小一根铁丝就可以把牙纠正过来吗?

当时牙套带好之后说是3个月去检查一下,每次检查几分钟就搞定。

大概戴了半年时间,牙就纠正过来。想不到这么快就纠正过来了,就这一颗牙350 0块心疼死了。

半年之后牙齿纠正过来以后,我想着就可以取掉了,但是医生说要巩固。每次去我都会问医生,感觉娃的牙龈上移了,可医生非说没有,我也是无语了。

又不好说得太过,那么明显的牙龈上移偏要说就是那样子。

2022年3月初还是2月底姑娘的牙套取了。我问医生不用带保持器吗?医生说戴,我以为是我见过的透明的那种,往牙齿上面一套的那种保持器。

没想到医生竟然用一小节细铁丝折了一下,用胶粘在上面门牙内侧,医生说姑娘的 牙适合这种保持器。

我当时心里的想法就是想着,用这个小铁丝就是做个样子。

果不其然一周不到就掉了,给医生打电话,医生说没事掉了就不要了,也不用管它 [笑哭]

现在想想花3500元箍一颗牙,是不是有点不值,还是说我不懂。只是我自认为很简单,其实不是我想象的看着简单。

最后我想说的是带牙套确实贵,而且还有副作用。副作用就是牙面变薄了,牙龈上 移了。

不管怎样姑娘的牙是纠正过来了,这是最主要的。

以上只是我个人看法,如果哪点说得不对,可以纠正我。

## 能不能只矫正门牙

矫正门牙,都是做烤瓷牙可以。如果做牙齿矫正,要么就是半口,要么就是全口牙齿矫正,如果仅矫正单颗或者两颗的情况,可以考虑做烤瓷牙(市场上也有叫美容冠,美牙冠)等,时间上会快速很多。

它外表逼真美观、表面光滑,坚固耐磨,色泽稳定,近似于天然牙,不会变形,是一种较理想的终身性修复体。建议:进行陶瓷牙后要注意保持口腔卫生,而且要注意是不能吃刺激性食物的,而且平时也是要注意是不能喝酒的,最好是多吃水果和蔬菜,多喝水,要注意平时按时的进行刷牙,及时的清理口腔卫生。

# 大人牙齿矫正时间要多久?

我弟弟上门牙有多生牙,就是原本一个牙槽结果长了两个牙,所以就比较影响美观,17年我弟开始决定矫正牙齿,首先把多生的牙拔掉,真的很深的一个洞,多生牙很长,我还想怎么跟狗牙似的。过了一段时间伤口恢复好了之后,带了牙套,效果很不错,半年多就基本上长齐了,牙套带了一年就取下来了,又带了半年的固定器(应该是叫这个名字,就是白天带晚上不带)带了半年就没有带了,现在牙齿很好

### 看,很整齐。

## 半口线和全口线的区别

在于覆盖的牙齿数量不同。半口线只覆盖上下牙齿的某一侧,适用于某个侧面牙齿需要进行矫正的情况。而全口线则覆盖整个口腔,适用于需要全面矫正的情况。值得注意的是,全口线相比半口线的牙齿矫正效果更加显著,但是需要更长的时间和更高的费用。同时,全口线可能会对口腔造成一定的不适,需要更加注重口腔卫生。综上所述,半口线和全口线在适用范围、矫正效果、时间和费用等方面存在着明显的区别,需要选择适合自己情况的矫正方式。

半口牙齿矫正多少钱的介绍就聊到这里吧,感谢你花时间阅读本站内容,更多关于半口牙齿矫正要多少钱、半口牙齿矫正多少钱的信息别忘了在本站进行查找哦。

3/3